
Проєкт ЄС Еразмус+ StudyBBSR

Національний Еразмус+ Офіс в Україні оприлюднив інформацію про проєкт
ЄС Еразмус+ StudyBBSR «Переосмислення регіональних досліджень: Балто-
Чорноморський зв’язок».

Проєкт виконувався з жовтня 2017 року до жовтня 2021 року. Він був

націлений на розвиток регіональних досліджень в Україні за рахунок
реалізації англомовної магістерської програми з вивчення Балтійського та
Чорноморського регіонів і підвищення рейтингу українських університетів у
сфері міжнародних відносин. 



Виконавці проєкту: Тартуський університет, Інститут політичних досліджень
імені Йохана Скітте, Естонія; Лундський університет, Швеція; університет
імені Адама Міцкевича в Познані, Польща; Університет Вітауто Дідціойо,

Литва; Львівський національний університет імені Івана Франка,
Маріупольський державний університет, Одеський національний

університет імені І.І. Мечникова, Київський національний університет імені
Тараса Шевченка.

Під час реалізації проєкту отримано наступні результати:
– розроблено та запроваджено нову дворічну магістерську програму з
вивчення Балтійського та Чорноморського регіонів, яка реалізована на
англійській мові в Львівському національному університеті імені Івана
Франка, а також модулі, реалізовані в Маріупольському державному
університеті та Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова;
– створено центри Балто-Чорноморських регіональних досліджень в
університетах партнерах – Маріупольському державному університеті та
Львівському національному університеті імені Івана Франка.

Програма та модулі орієнтовані як на українських, так і на іноземних
студентів, чиї академічні інтереси та практична діяльність тісно пов’язані з
Балтійським і Чорноморським регіонами.  

Реалізація проєкту сприяла співпраці ЗВО України та країн регіону
Балтійського моря, розвитку комплексних досліджень, регіональному
співробітництву.

Детальніше: https://bit.ly/3aM2Wv8, https://bit.ly/3DODf9u,
https://bit.ly/3lPbTds 
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